
Uslovi korištenja akcije  
Probaj bez obaveze 2 mjeseca  

 

 

Akciju PROBAJ BEZ OBAVEZE 2 mjeseca, mogu 
koristiti:   

Svi novi korisnici koji do sada nisu koristili 
Telemach usluge. 

Svi novi pretplatnici Telemach-a koji do sada nisu 
koristili Telemach usluge a koji se odluče na 
korištenje EON LIGHT TV, EON FULL TV, FIBER 
EON LIGHT TV, FIBER EON FULL TV, EON LIGHT 
DUO, EON FULL DUO, FIBER EON LIGHT DUO, 
FIBER EON FULL DUO, EON LIGHT, EON FULL, 
FIBER EON LIGHT, FIBER EON FULL prva 2 
mjeseca izabrani paket plaćat će 1,00 KM sa 
uključenom mjesečnom naknadom za mjesečno 
održavanje KKS za Osnovni TV paket, i naknadu 
na ostvareni telefonski saobraćaj prema 
važećem Telemach Cjenovniku , ukoliko se 
odluče na paket koji uključuje uslugu fiksne 
telefonije.   

Nakon promotivnog perioda od 2 mjeseca 
ukoliko se pretplatnik odluči za korištenje 
inicijalno izabrane usluge/paketa, period 
korištenja bit će minimalno 24 mjeseca, te će 
korisnik dobiti pogodnosti aktuelne akcije.  
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Probni period traje 2 (dva) mjeseca počev od 
dana priključenja odabrane/ih usluge/a. Za 
vrijeme trajanja probnog perioda Pretplatnik ima 
pravo da u probnom periodu koristi novu/e 
uslugu/e uz plaćanje mjesečne pretplate na tu/e 
uslugu/e, u visini od 1 (jedan) KM mjesečno, kao 
i naknade za ostvareni telefonski saobraćaj 
ukoliko je uzeta usluga telefonije na Probni 
period, a koju Pretplatnik plaća prema važećem 
cjenovniku Mrežnog operatera.    

Najkasnije dva (2) dana prije isteka probnog 
perioda, ukoliko se Pretplatnik odluči da više ne 
želi koristiti novu /e uslugu/e, obavezan je doći u 
jedan od prodajno korisničkih objekata 
Telemach-a, dati izjavu o odustanku od nove/ih 
usluge/a i izvršiti povrat instalirane opreme. U 
slučaju da Pretplatnik ne da izjavu o odustanku i 
ne izvrši povrat instalirane opreme u roku iz ili 
odluči nastaviti koristiti odabranu/e uslugu/e i 
nakon isteka probnog perioda, primjenjuju se 
odredbe Ugovora i Uslova poslovanja, a 
Pretplatnik je obavezan plaćati mjesečnu 
pretplatu na novu/e uslugu/e kako je utvrđeno 
važećim Cjenovnikom Mrežnog operatera.   

  

  

Svi ostali uslovi korištenja akcije su detaljno 
definisani Aneksom ugovora.  


